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Projektni zadatak za rekonstrukciju krova zgrade Službe 

održavanja 

 

Uvod 

Predmet projektnog zadatka je: 

- izrada idejnog rešenja krova zgrade Službe održavanja u Zagoriču, na koje bi Naručilac mogao 
da dobije saglasnost nadležnog organa, 

- izrada glavnog projekta rekonstrukcije krova zgrade Službe održavanja u Zagoriču, 

po principu „ključ u ruke“. 

Cilj i svrha izrade 

U toku eksploatacije zgrade došlo je do pojave određenih oštećenja ravnog krova i prokišnjavanja, 

što ugrožava funkcionalnost objekta, pa je potrebno izvršiti rekonstrukciju krova sa ciljem da se 

poprave uslovi za boravak i rad unutar objekta.  

Predmet tehničke dokumentacije 

Zgrada Službe održavanja se nalazi u Podgorici, u naselju Zagorič, kod trafostanice 220/110/35 kV 

Podgorica 1. 

U prvoj fazi je potrebno uraditi idejno rešenje krova, koje će biti proslijeđeno nadležnom organu za 

dobijanje saglasnosti. 

Nakon dobijanja saglasnosti, pristupa se izradi glavnog projekta rekonstrukcije. 

Osnove za projektovanje 

Prije početka izrade dokumentacije potrebno je izvršiti obilazak lokacije, sagledati situaciju i uzeti 

precizne podatke o postojećem stanju na licu mjesta. Na osnovu obrađenih podataka i 

pripremljenih podloga pristupiti izradi tehničke dokumentacije za rekonstrukciju. 

Tehničku dokumentaciju uraditi u skladu sa Urbanističko-tehničkim uslovima. 

Osnovni i specifični zahtjevi 

Zgrada predstavlja poslovni objekat u kojem je organizovan rad Službe održavanja CGES. Objekat 

je spratnosti P+2. Izgled zgrade u osnovi je dat u okviru UT uslova. Orijentacione dimenzije zgrade 

su 37,5 m × 7,25 m u osnovi. 

Projektom obuhvatiti uklanjanje slojeva hidroizolacije i termoizolacije postojećeg ravnog krova i 

izgradnju novog kosog krova, uz obezbjeđivanje potpune sigurnosti objekta i njegove izolacije. 

Urbanističko-tehničkim uslovima je ostavljena mogućnost izrade novog kosog krova 

odgovarajućeg nagiba. 

Termoizolaciju postojećeg ravnog krova predstavlja sloj pijeska i šljunka, debljine 15–25 cm, dok je 

hidroizolacija urađena od slojeva poliazbitola i kondora. Rubom zgrade izgrađena je atika, na kojoj 

su urađena tri odvoda. 



 
 

Projektom predvidjeti razbijanje djelova nekadašnjih dimnjaka iznad površine ravnog krova i 

zatvaranje otvora. Dimenzije su 100×50×100 cm. Takođe, predvidjeti i uklanjanje opšiva atike 

ravnog krova razvijene širine oko 50 cm i prelaznog opšivnog lima iznad fasade razvijene širine 

oko 80 cm. Projektom, po potrebi, obuhvatiti i rekonstrukciju postojeće atike, čija je trenutna kota 

viša od nivoa postojećeg ravnog krova oko 20 cm. 

Projekovati kosi krov sa plastificiranim pocinčanim čeličnim limenim krovnim pokrivačem u boji 

postojećeg opšiva atike (kafena boja). Nagib krova definisati tako da budu zadovoljeni zahtjevi iz 

UT uslova. Krovnu konstrukciju projektovati od suve zdrave drvene građe I klase. Projektom 

obuhvatiti i ugradnju daske od suve zdrave čamove građe I klase, kao i ugradnju paropropusne-

vodonepropusne folije, letvi, kantinela i pratećeg materijala potrebnog za postavljanje krovnog 

pokrivača. Za krovni pokrivač se može predvidjeti npr. čelični duplodekapirani plastificirani lim. 

Obraditi i pokrivanje čeone strane i kalkanskih strana krova. Termoizolaciju krova izvesti tako da 

zadovolji uobičajene kriterijume za ovu vrstu objekata (npr. postaviti stiropor debljine 10 cm na 

betonskoj ploči, a zatim postaviti najlon). Projektom obuhvatiti i sve potrebne lajsne, opšive, 

okapnike, uvodnice u oluk i ostale elemente potrebne za obezbjeđivanje funkcionalnosti krova. 

Projektovati izgradnju novih horizontalnih oluka odgovarajućeg presjeka (npr. Ø120) od 

plastificiranog dekapiranog čeličnog lima sa držačima od kovanog željeza, sa svim potrebnim 

fazonskim elementima i njihovo povezivanje sa vertikalnim olucima. Projektovati i uklanjanje 

postojećih vertikalnih oluka i izgradnju novih, odgovarajućeg presjeka (npr. Ø120), od 

plastificiranog dekapiranog čeličnog lima sa držačima od kovanog željeza, sa svim potrebnim 

fazonskim elementima. 

Na jednom mjestu na postojećem krovu se nalaze ventilacione cijevi, pa je potrebno dati tehničko 

rešenje i ovog detalja i obezbijediti ventilaciju i nakon izgradnje kosog krova. Takođe, projektovati 

izgradnju novog spoljašnjeg stubišta za izlazak na krov. Može se koristiti i postojeće stubište, pri 

čemu je potrebno projektovati njegovo prilagođenje novoj konstrukciji krova. Predvidjeti i njegovo 

produžavanje za 2 m, dogradnju bočnih strana i „leđa“ kako bi se formiralo stubno jezgro, u cilju 

obezbjeđivanja lakšeg i bezbjednijeg pristupa. 

Projektovati gromobransku instalaciju sa proračunom zone štićenja objekta. Gromobransku 

instalaciju je potrebno izvesti sa FeZn trakama dimenzija 20 x 3 mm. U obzir uzeti i proračun 

prihvatnog sistema (odgovarajuća visina gromobranskih štapova). Projektom je potrebno 

predvidjeti i dovoljnu količinu stezaljki koje su namijenjene za spust FeZn trake sa krovne 

kostrukcije do sistema uzemljenja. Spustni sistem je potrebno uvezati na postojeći uzemljivač 

zgrade. 

Obraditi i sanaciju štete koja je nastala usled prokišnjavanja – pripremu podloge i farbanje zidova i 

plafona ukupne površine 50 m2. 

Projektom obuhvatiti sve tehničko-tehnološke detalje potrebne za realizaciju radova, sa posebnim 

osvrtom na detalje za izvođenje. Projektom treba dokazati i obezbijediti potrebnu nosivost i 

stabilnost krova, u skladu sa postojećim propisima i pravilima struke. 

Pažnju posvetiti i postojećim bužirima kroz koje su položeni kablovi i ostaviti mogućnost za njihovo 

nesmetano izvlačenje po potrebi. 

Prije izrade projekta Projektant je dužan da obiđe objekat i snimi sve potrebne podatke. 

 



 
 

 

Ostalo 

Projektom obuhvatiti sve tehničke i tehnološke detalje potrebne za realizaciju radova, sa posebnim 

osvrtom na detalje za izvođenje. Projektom treba dokazati i zadovoljiti kriterijume u skladu sa 

postojećim propisima i pravilima struke. 

Izradu tehničke dokumentacije sprovesti u skladu sa važećom zakonskom regulativom, propisima i 

pravilima struke. 

 

Prilog: Urbanističko-tehnički uslovi 

 
 



















 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TEKSTUALNI PRILOG 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TEHNIČKI OPIS 
 
IDEJNO RJEŠENJE REKONSTRUKCIJE U POSTOJEĆEM GABARITU  

POSLOVNE ZGRADE BR.2 NA KAT.PARCELI BR.4542,  
KO PODGORICA II, U ZAHVATU PUP-A PODGORICA 

 
A. UVODNE NAPOMENE 
Idejno rješenje rekonstrukcije u postojećem gabaritu Poslovne zgrade br.2 
(zgrade Službe održavanja), urađeno je na zahtjev Crnogorskog 
elektroprenosnog sistema. Kao osnov za izradu Idejnog rješenja korišteni su 
Urbanističko tehnički uslovi izdati od Sekretarijata za planiranje prostora i 
održivi razvoj, Glavni grad Podgorica, br. 08-332/20-879, od 14.08.2020.godine, 
Projektni zadatak, kao i preporuke i sugestije korisnika objekata.  

 
B. LOKACIJA 
Zgrada br.2 se nalazi u Podgorici, u naselju Zagorič, na kat.parceli br.4542, KO 
Podgorica II, u zahvatu PUP-a Podgorica. Zgrada predstavlja poslovni objekat u 
kojem je organizovan rad Službe održavanja CGES. Površina objekta u osnovi je 
261m2, spratnosti P+2.  

 
 

C. POSTOJEĆE STANJE 
Predmet rekonstrukcije je ravni krov koji prokišnjava iako je u vise navrata 
vršena sanacija krova. Ovakvi uslovi ugrožavaju radni proces u objektu, naročito 
na drugoj etaži, pa je cilj rekonstrukcije osposobljavanje objekta za  nesmetano 
funkcionisanje. 
Slojeve ravnog krova čine sloj šljunka i pijeska debljine 15-25cm, sa 
hidroizolacijom od slojeva poliazbitola i kondora. Objekat ima krovnu atiku 
povučenu u odnosu na ravan fasade, visine ~50cm, koja je kompletno opšivena, 



 

zajedno sa prelazom iznad fasade, limom u braon boji. Oluci su pozicionirani sa 
istočne strane objekta, i ima ih 3. 

 
 
D. ARHITEKTONSKO RJEŠENJE 
 
Shodno Projektnom zadatku, predviđeno je uklanjanje svih postojećih slojeva 
ravnog krova, sa  zamijenom postojećih limenih opšivki. Svi postojeći dimnjaci 
iznad ploče ravnog krova se ukidaju i zatvaraju jer nisu u funkciji.  
Kako je urbanističko tehničkim uslovima ostavljena mogućnost izrade kosog 
krova odgovarajućeg nagiba, predloženo rješenje je dvovodni krov nagiba 80. 
Radi ispunjavanja uslova energetske efikasnosti, kao pokrivač je predložen 
krovni sendvič panel d=10cm, preko drvene podkonstrukcije. 
 

 
 



 

Obzirom da je projektnim zadatkom predviđena zamijena postojećih olučnih 
vertikala, Idejnim rješenjem je predložena zamjena boje krovnog pokrivača, svih 
limenih opšiva i oluka u boju koja se vise uklapa sa kamenom oblogom, svjetlo 
plavom fojom fasade koja predstavlja jednu od boja zaštitnog znaka CGES-a, i 
svjetlo sivom bojom aluminijumskih fasadnih otvora.  
 

 
 
Dodatni razlog izbora neutralne sive boje pokrivača proizilazi iz forme naglašene 
postojeće atike, smatrajući da bi zadržavanje sadašnje braon boje limenih opšivki 
uz uvodjenje tamne boje dvovodnog krova dovelo do narušavanja likovnog izraza 
osnovnog objekta.  

 
 
Rješenjem dvovodnog krova, horizontalni oluci se izmještaju van atike kao viseći 
oluci, čime je minimizirana mogućnost ponovnog prokišnjavanja objekta.  

 
Obradila: 

dr arh. Miroslava Vujadinović, dipl.ing.  
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